

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму (ОНП) «АГРОНОМІЯ»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 201 «АГРОНОМІЯ» в ННЦ «Інститут землеробства НААН»

З набуттям чинності Закону України «Про вищу освіту» почався новий етап реформування вітчизняної освітньої системи. Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» ННЦ «Інститут землеробства НААН» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які б мали відповідні знання для виконання професійних завдань та обов'язків інноваційного характеру в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство». Ця установа має досвідчений науково-педагогічний склад та відповідну матеріально-технічну базу для підготовки висококваліфікованих фахівців.

Представлена програма ННЦ «Інститут землеробства НААН», яку розроблено на основі рекомендацій Міністерства освіти і науки України, в повній мірі дозволяє зробити акцент на здобутті навичок та вмінь у сфері агрономічної науки, що передбачає перспективу зайнятості, можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання і є важливим чинником у здійсненні професійної та наукової діяльності на рівні європейських та світових стандартів.

Розроблена проєктною групою науковців Інституту освітньо-наукова програма 201 «Агрономія» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку докторів філософії, здатних вирішувати науково-практичні проблеми та складні спеціалізовані завдання. Структура освітньо-наукової програми дозволяє здобувачеві вищої освіти досягти передбачених програмою цілей та набути дослідницьких навичок, а саме здійснювати незалежне дослідження із глибоким розумінням необхідних дослідницьких парадигм, стратегій і процедур. Важливою складовою програми є формування науково-професійних компетентностей, необхідних для інноваційної науково-дослідницької діяльності та впровадження сучасних технологій дослідження в агрономії.

Вважаю, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам здобувачів наукового ступеня доктора філософії PhD та може бути використана в освітньо-науковому процесі.

Директор Державного підприємства  
Дослідне господарство Панфільської дослідної станції  
ННЦ «Інститут землеробства НААН»



М. А. Коваленко